
Conse 0  

prede° CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA - CMP 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

ATA DE REUNIAO EXTRAORIDINÀRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO 
MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

Aos 17 (dez) dias do mês de novembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 09h:45min (nove 
horas e quarenta e cinco minutos), na sala de reuniões do Colegiado situada na sede do 1PM - Maracanaú 
localizado na Av. III, número 268, Jereissati 1, Maracanaú, Ceará, reuniu-se em sessão extraordinária 
presencial, o Conselho Municipal de Previdência do Município de Maracanaú, fazendo-sé o presidente do 
Conselho Francisco Eudasio Cosme de Menezes, os conselheiros e conselheiras: Danúbia Nogueira 
da Rocha Chaves (exercendo a titularidade), Antonio Francisco Lopes Gaudino, Maria José Nunes 
dos Santos, Jaira da Rocha Alcântara Rossas e Emerson Almeida da Silva Soares (exercendo a 
titularidade), além dos suplentes Leoncia Maria Linhares M. Lopes e Maria Emanuella Eugênio da 
Silva Oliveira. Justificaram antecipadamente ausências Elza Pena Sales, Andrea Cidália Maria Lima 
Celestino, João Silvio Albuquerque Viana e André Martins Aragão. Faltaram sem justificativa: Marcos 
de Brito Gomes. Em virtude do comparecimento dos titulares ficam desobrigados do comparecimento, 
Yleen Acioly Mesquita Carlos Antonio Freire da Silva e Francisca Amanda Coelho Freitas. Para 
apresentar a Política de Investimentos compareceram o senhor Matheus Crisóstomo Holanda Analista 
Econômico da Lema Consultoria de Investimentos, o presidente do Instituto de Previdência e presidente 
do Comitê de Investimentos Thiago Coelho Bezerra e Michaele Feitosa Pessoa. Às 09:45 (nove horas e 
quarenta e cinco minutos), verificando haver quórum deliberativo nos termos do art. 7° da Lei Municipal n° 
1.930 de 26 de dezembro de 2012, o presidente do Colegiado iniciou a sessão solicitando a conselheira 
Danúbia Nogueira da Rocha Chaves que a secretariasse propondo a dispensa da leitura e votação da 
ata da sessão anterior haja vista que a mesma fora disponibilizada previamente no grupo de whatsapp do 
Conselho e não houve qualquer emenda ou questionamentos por parte dos conselheiros e conselheiras. 
No que todos os presentes concordaram sendo a mesma aprovada por unanimemente. O presidente do 
Conselho solicitou aos conselheiros que anotassem os pontos divergentes e ao final da apresentação da 
proposta, seria facultada a palavra para os devidos esciarecimentos, em seguida concedeu a palavra ao 
senhor Matheus Crisóstomo Holanda da Lema Consultoria que iniciou a explanação a Política de 
Investimentos do Instituto de Previdência do Município para o ano de 2022 começando pela legislação que 
a fundamenta e esclarecendo que a mesma depois de aprovada em caso de necessidade poderá ser 
modificada a qualquer tempo, mediante aprovação do Conselho Municipal de Previdência, e que a não 
aprovação da Política pode implicar inclusive em cancelamento do CRP, também fez um resumo sobre os 
tipos de investimentos autorizados por lei e pelas resoluções da Secretaria Nacional da Previdência 
Social, sobre as oscilações de mercado, cenário econômico nacional e internacional, taxa de juros, 
inflação, desvalorização do real frente ao dólar, expectativa de mercado. Alertou ainda que nenhum RPPS 
baterá a meta em razão da atipicidade do ano, esclareceu que nossa meta atuarial é de IPCA + 4,91, que 
totaliza, em média 9,68. E que o RPPS de Maracanaú tem a maioria de seus investimentos aplicados em 
bancos públicos. Após a apresentação da proposta foi facultada a palavra aos Conselheiros para 
questionamentos, manifestando-se: Jaira Rocha, Maria José, Antonio Freire, Leoncia Lopes e Danúbia 
Rocha, que propôs à LEMA que apresente o relatório de investimentos para o Conselho de Previdência 
junto com a prestação de contas do quadrimestre; divulgação no contracheque um resumo dos 
investimentos para os segurados e pensionistas, bem como, todos os itens previstos na politica de 
investimentos em sua página 17; solicitado para LEMA consultoria enviar para este Conselho o 
cronograma para certificação dos conselheiros bem como da capacitaçãc para esta certificação; solicitaao 
ainda que a LEMA envie para este colegiado o item IX da Política de investimento previsto em sua página 
17 (listagem das instituições aprovadas para credenciamento) fala chancelada pelos demais conselheiros 
e conselheira. Respondidos os questionamentos pelo representante da Lema Consultoria de 
Investimentos Matheus Crisóstomo e os membros do Comitê de Investimentos, Thíago Coelho e 
Michaele Feitosa. Esclarecidas as dúvidas, questionamentos e feitas as alterações propostas pelos 
Conselheiros e Conselheiras, o presidente do Conselho Municipal de Previdência Eudasio Menezes, 
colocou em votação a Política de Investimentos do Instituto de Previdência para o ano de 2022 que foi 
aprovada por unanimidade entre os presentes na forma apresentada pelo os técnicos do Instituto de 
Previdência, ficando também deliberado a obrigatoriedade diretoria executiva apresentar ao conselho de 
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previdência dar ciência das instituições financeiras credenciadas. Registre-se as suplentes Leoncia Maria 
Linhares M. Lopes e Maria Emanueila Eugênio da Silva Oliveira compareceram com direito a palavra, 
porém por estarem na condição de suplentes, não tiveram seus votos computados para fins deliberativos. 
Esgotada a pauta e encerrados os debates o presidente do Conselho Municipal de Previdência Eudasio 
Menezes agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, que eu Danúbia Nogueira da Rocha 

aves secretariei e lavro a presente ata que depois de lida e aprovada segue assinada por mim 
e demais conselheiros presentes, além dos técnicos do 1PM - Maracanaú. Maracanaú, 17 

(dezessete) de novembro de 2021 (doi mil e vinte e um). 
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